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2heat - pompschakelaar TC-500 handleiding
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De T-500 pompschakelaar is geschikt voor circulatiepopen voor vioerverwarminassystemen.
Kan tevens toegepast worden ais thermostaat met een interne- en externe temperatuursensor.

Eigenschappen
v Eenvoudige montage middels het plug in design.
v Eenvoudige bediening middels de drie drukknoppen.
v Verwarmen / koelen functie.
v De display geeft de temperatuur en de functies weer.
v Temperatuur waarde in graden Celcius.
v Simpele weergave codering.
v Voorzien van EEPROM opslag
v Pomp protectie functie
Technische gegevens
Spanning: 230Vac
Schakel belasting: 3600W/16A(ohmse belasting)/3A cap.
Geheugen opslag: EEPROM
Sensor Modus: Interne of externe sensor
Temperatuur instelling:  0°C ~65°C. (standaard: 28°C)
Nauwkeurigheid: +(- 0.5°C (+- 1°F).
Afmetingen: 70 mm x 41.5 mm x 440mm.
Kleur: Wit
IP waarde: 20 (sensor |P44).
Certificening: CE, EN.
Parameter i

instellingen
De pompschakelaar moet uitgeschakeld zijn om de instellingen te kunnen veranderen, Druk op de “+" EN TEGELIJK "~
toetsen om de parameters in de geavanceerde instellingen te wijzigen. Druk op de Aan/Uit toets om naar een volgend item
te scrollen. Met de “+" of *-" toets kunt u de volgende instellingen wijzigen.

No. Item Bereik Standaard

01 Temp. kalibratie -9C ~+97C 0T

02 Modus 0: Koel / pompschakelaar 0: pompschakelaar
1: Verwarmen HIER 0 instellen !!

03 Sensor Modus 0: Intern  1: Extern 1: Externe sensor

04 Hysterese 05 2 05

06 Pomp protection 0: UIT 1: AAN 1: AAN

07 Software Versie 1013

LET OP: wanneer de pompprotectie is ingeschakeld zal de TC-500 pompschakelaar elke 11 uur voor ca. 30 seconden worden
geactiveerd (wanneer er geen vraag is naar warmte of koude, en afhankelijk van de instellingen)
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Elke set is inclusief;

- Plugin controlier

- Externe sensor

- Montagebeugel tbv sensor bevestiging op buis
- Handiexding
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aanvoerleiding verdeler
vloerverwarming
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230 Volt

De 2HEAT TC-500 kan ook worden gebruikt
voor andere verwarming en koelinstallaties.
De TC500 heeft ook een ingebouwde
ruimtesensor die  kan worden gebruikt om
te schakelen op basis van
ruimtetemperatuur. (wordt bij de functie als
pompschakelaar niet gebruikt)

De externe sensor heeft een IP waarde van
44

Uitgebreide informatie over de overige
toepassingen van de TC-500 wordt op
aanvraag verstrekt

1) Steek het stekkertje van de externe senser in
de contraplug van de pompschakelaar
(zijkant van de pompschakelaar).

2) Breng de sensor aan op de aanvoerleiding
van de verdeler van de vioerverwarming
d.m.v. de bijgeleverde montagebeugel. .

3) Steek de stekker van de pomp in het
stopcontact van de 2HEAT-TC-500

4) Controleer of de instellingen juist zijn:
Pompschakelaar (2),

Pomp protectie Aan (3),
externe sensor (5).

5) Stel de gewenste temperatuur in middels de

“+" of “-" toets (ca. 28'C)

Wanneer de 2HEAT-TC-500 s ingesteld
op externe sensor en deze is niet aangesloten op
de TC-500 dan geeft de display 00,0'C aan.
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Instellingen 2HEAT-TC-500 als pompschakelaar

U kst dverse imseelingen op de TC-500 veranderen.

e De TC-500 moet uitgeschakeld zijn om de instellingen te
kunnen veranderen: druk kort op aanfuit toets (middelste toets van
de 3 toetsen op de TC-500).

e Druk op de “+"” EN TEGELIJK “-" toetsen om de parameters in de

geavanceerde instellingen te wijzigen. (druk deze tostsen tegelijk ca

S sec. in) Bij wijzigen van de instellingen ziet u kort SET in het display

Druk op de Aan/Uit toets om naar eep volgend item te scrolien.

= @ & schermen hebt dooriopen en opnieuw een instelling wilt

moen dient & opmeeuw de "+ of "-" toetsen 5 sec. tegelijk in te

Srukicen

agc

Bij de juiste instelling ziet
boven in het display het
getal23 5

Hier kunt u de temperatuur kalibreren.

De afwijking van de getoonde waarde met een geijkte thermometer kan hier
worden ingesteld.

Met de toetsen + en - kunt u de instellingen wijzigen van -9°C tot +9°C
Standaard is ingesteld: 0°C
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Her et ¢ de modus koslen of vermarmen instelien.

Hier kunt u de hysterese instellen.
De hysterese is instelbaar van 0.5 tot 2 °C .
Standaard is de waarde ingesteld op 0.5°C

e 0 = welen en 2is pompschakelaar ‘

- 1 = verwarmen

* VOOR FUNCTIE ALS POMPSCHAKELAAR OP O INSTELLEN!!
Scherm 3 van de TC-500
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Hier kunt u de keuze maken tussen de interne- of externe temperatuursensor. '

e {0 = Interne temperatuursensor

e 1 = Externe temperatuursensor

¢ VOOR FUNCTIE ALS POMPSCHAKELAAR DUS OP 1 INSTELLEN!!
Scherm 4 van de TC-500 :
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Scherm 5 is bij de TC-500 niet van toepassing

' Scherm 6 van de TC-500
Hier kan de pompprotectie in of uit geschakeld worden:‘

e O0=UIT
e 1=AAN

Scherm 7 geeft softwareversie aan 1013: niet te n 1013

' De temperatuur waarbij de pompschakelaar in-
maar ligt gemiddeld op ca 28 graden C.

uitschakelt is instelbaar van 0 - 65 Graden C,

3-2014




2heat - " Plug-in pumpcontroller / thermostat TC-500 Plug-in pumpcontroller / thermostat TC-500

Deze plugin thermosiaat Is catworpen om te kunnen funclioneren als een pompschakelaar of als een thermostaal met een externe of

o AR M Ho# dé TC500 te gobrulken als pompschakelaar

Elaonschnppon
Eervoudige montage middels hel plug in

1) Stesc de pho van de externs $ansor in da convapiug van da
dosign.
Eenvoudige bediening middels de drie drukknoppen.

controtler {z{kant van de controller).

: Ve { koelen funcli 2} m'dod. senwbw— aan op 08 lolohg van do vnmwmpgp
rwarmen / koelen functie, s o
v De display pasft de lamperatuur en de funclias weer. 80807 gEMONeerd voor et RTL vonEe, n sommige shtuaties
v Temperaluur waarde in graden Calcius. diznl ge 280801 16 worden gamontasrd ussan hat RTL verviel
v  Simpele wuwgavo codering. @ en de verdeler,
v EPROM opsiag 3) Steax de stekker van da pomp In het siopkontakl van de
v Pomo prolectie funclie controllar.
4)  Cenwrolioor of de Instellingen just 2n (pagina 3): Keelmodus,
3 AR Pomp protecte ASn, exI6rms senser.
Technlsche gegevens 5) Sl de gewenste lemporatur In middals da "+ of %" foets
aning! 230Vac {c8. 25C)
Schakel befasting J600W/16A{chmse belesling)3A cap.
S:Mug&nw opslag: E;EPROz Bs‘w—e' LET OP;: Wanneer da coraroller s Ingesteld
nsor us: eme of externe sensor op externe sensce en deze is nlet verdonden
Leawemq; Instelling: g;co-;g.((:‘ (:t'aFn,dsam: 28°C) supply ;ne; o8 :gncx'rgm dan gesh da 1 DO-B
uwkeurigheic: -0, - 3 splay aan.
Afmeting: 70 mm x 41.5 mm x 140mm.
Kleur; Wit
m‘:’:& & é%(sg;}”' 1P44). I Hoe de TC500 te gebruiken als thermostat met externa sensor
Parameter Instellingen:
Wanneer de conlrofier is vitgeschakeld, druk op de “+° EN " toets (lagelifkertijc) om de In de de instellingen te
wijzigen. Druk op de AanVUit toets om naar een voigend item ta scrolon Midde's do *+" of *-* loats kunl v da Instellingen wijzigen.
No. Itemn Bo_r.gﬂ: Standaard
01 Temp. kallbratie #TC ~e0T o : @
" S |
02 Modus 0: Koal  1: Verwarmen 0: Koelen |
03 Sengor Mocus 0:Intern 13 Extern 1: Externe eensor !
04 Hysterese 06 ~9 0.5
05 Pomp proteclie 6' UIT 1: AAN 1: AAN
06 Resat O‘Me 1ija 0 heating pipe @ power power
07 B Versle T e N supply supply
LET OP: de pompprotectie Is Ingeschakeld zal de controller elke 11 uur voor ca, 30 seconden worden geactiveerd
(wanneer er geen vvng Is naar warmte of koude, en afhankelijk van de instellingen)!
Reovsenuor D& TCS00 plugn Ihermaoatal kan ook worden 1oegepast voor Ll van andans applicaties zoals lonamm wmno on andere koal / verwarming
Iconen: = Instaliaties. Stel de gewenste koel of verwarmingsmedus in via ce geaavancesrds i gen. \oor b wirming slell u de
e ettt 11 Verwatmings modus 7, CONOUAT i 0D Vervamingsmodus, pompprotecte ulgeschakeld en aevz:m 0P OXDMR SeNSOL.
|' AZ3ES Keal Mod Termnal bor axternal sersor De TCS00 kan worden pabruikl voor tal van anders verwarming en «0al De TC500 heakt 0ok sen ingabouwde nimiesenacs welke kan
1 e - o) | 5 288 — Bowlay | worcen gebrulkl cm e schakelen op basis van rumtetenparstudl,
I i‘ﬁ ’T_(' Pomp protectie AAN SRR i Wanneer de exieron sensor in water word! tosgepast dan moel deze omhormd 240 mddels een 2ogensamde senscrbuls welke watordicht dlent
: L @ Pomp Protectie UIT &0 U3 buitsa t Zin aan 40 kant. Do s0rwor haell oon IP waarde van 44!
| T Brlorig sanaar 0N JOIT batren Wannaer ce moniagobetgel wordt 10agepast oraag of zog voor dat deze nist de sensor beschasigd.  Monteer het gehasl met delekd en gebruk
] 1 ohen axtrama krachten om daze 1o montaren {
- - & lnlemdmoor
Is ingipsl
Plugin controller

Montagebeugel by sensor bevestiging op buis

«  Exlerne sensor
= Handleiding

CELVYE Cedsis
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Plug-in pumpcontroller / thermostat TC-500

“This Plug-n thermostat is designed 10 bo usad as a pumpcontroler of thermastat with internal of extemal sensor.

Keys features
¥ Plug In design make it casy %o inslall.
¥ ‘Three buttons make it easy io operale,
v Heal Mede, Cool Mode Avallabla
v The display shows Ihe lemperature and the s&l mede,
v Temperature display in degrees Celsius.
v Simple coting In display for each function,
v With EEPROM backup
v Heat Pump Prolecton
Technical data
Outpul Veltage: 230Vac
Switching Capacity; JGODN/1BA (chmic lkead)3A cap.load
Backup sloraga: EEPROM
Sensor Mode: Intarnal sensor or extarnal sensor
Tamperature satlings: 0°C ~ 85°C., (default: 28°C)
Accuracy: +/-0.5'C (+)- 1'F).
Thermosiat dimension: 70 mm x 41.5 mm x 140mm.
Color: Whae
IP protection rating: 20 (gansor 1P44),
Ceriification: CE, EN,
Parametar settings

Under off slatus, press "+ bulion and *-"outton al the same 1ima 1o enter Into the parameter settings. Each press of the on/olf bulion you
ente’ 1o the next Hem setting. Wilh the *+" or *-"bution you be able 1o change the satlings.

Oefau

0T
0: Ceol

1: Extemal

05
1: ON
0

58S

Terminal for external seasce
Display

Oz batton

Qe JOIN bustton

Mo, Hem Range
o1 Temp. Callbratien HC ~+«97T
02 Mode 0: Cool 1: Heat
03 Sensor Mode 0iAr  1: External
04 Dead Band ! Hysterese 06 ~9
05 Heal pump pratecticn 0: OFF 1: ON
06 Resat ONo  1Yes
07 Software Versien e
NOTE: when pumpprotection function is enabled the controller activate every 11 hours for aprox J0sec. when there is no
request for heat!
LCD Displa
piay ___ Iconsi
",.'I‘;'.‘:L'Iif:: """"""""" L\ Heat Mode
|| [DRIEAGIE 2 Cool Mode
‘. 100 & . [Z Pump Arotection On
= | [&1 pums Frotection oFF
4 Exteral Sensor
9 ArS
4 5otk
- Plugin controter
- External sensor
»  Clamp for conduit
- Manusl
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2heat — Plug-in pumpcontroller / thermostat TC-500

How to use the TC 500 as a pumpcontroller [floorheating}

1}  Add the plug of the extarnal senscr into the connecler of the
comrclier.

2) Coonect the 5ens50r oMo 8 haaling pipe.  Noemaly you ¢an
MOUNE e sensor balors the valve, in some cases you must
mourk the senscr betwssn the valve and the mandold.  Just

use the clamps to do Ihis,
n@_ 3)  Phgin the phug of the pump inlo the socket of the controiler.

| configuration (cookng mods, heat pump protectien ON,
Sensce mods exiernal)

" 1 4) Check if Ihe settngs (see page 1) are sel in the right
| £)  Setthe desired temporature (sprox 28°C)
|

NOTE: when the cootrollor 5 se! on axtemnal sensor and the
axternal sensor i5 NOT connacted tha contraller ahown 00,0°C in

= 00.0
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heating pioe (3) 7 povie my

The TCE0O plugin themmostal can alsa used foe several of cther applications ke teerardum heating or for othar coolag / healing applications. Just
221 the cesired healing or cooling mode via the advanced seitings. Fon example terrarum heatng you should sot ths n heatmode and pump
protection functicn dsabled (off).  The sensor moda shoukd be set on expamal sensce.

The TCS00 controler can be used for many heating or codling appicalions. The TCECO has alsc a buld In sensor which can be wsed for
messwing and swilching based on a temperalre,  Whon the extemal senscr 15 80d o water then the s0nsor must be protected with a
sansortube which should be closed on one end.  Beware et the sensct has & 1P rats of 44l

When using Ihe clamp 1 mount Ihe ansor onlo a condull, beware that e sensor is nel being damaged. Don't use extramely fores 10 mount the
senscr on the conduil.
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